

2023济宁第八届太白湖捕鱼节开幕

畅游太白湖「鱼」乐无限



2023济宁第八届太白湖捕鱼节。



扫码看视频。

本报济宁2月6日讯(记者 邓超 王浩然 见习记者 常文彬 通讯员 范秀罗) 2月2日,2023济宁第八届太白湖捕鱼节开幕。本届捕鱼节以“鱼跃太白湖 玉兔启新程”为主题,通过举办头鱼拍卖、舞龙舞狮、高跷旱船、书法送福等系列活动,为市民和游客呈现了一场集艺术性、观赏性、参与性相结合的冬季文旅盛宴。

精彩的歌舞表演《吉祥如意》《扬帆起航》拉开活动序幕,欢腾的鼓点伴着舞龙舞狮表演,妙趣横生的高跷旱船赢得现场群众阵阵喝彩,现场气氛

喜庆而热烈。精彩的“鱼王”竞拍环节将活动现场气氛推向高潮,各企业争相竞拍,共同争夺开工好彩头。中兴集团以58.8万元拍得“鱼王”,重97.6斤;湖上人家餐饮公司以28.8万元拍得第二条“福鱼”,重38.8斤;太阳红文旅以16.8万元拍得第三条“福鱼”,重28.6斤。

广大市民欢聚太白湖,捕野生鱼、品湖鱼宴、赏湖光美景,共同祈福纳祥,分享喜悦之情。本次捕鱼节是在取得捕捞许可证的前提下进行的,专家也提前对太白湖的鱼质进行了检测,各项指标均符合有关标

准。

太白湖位于南四湖最北端,水域面积1.8万余亩,捕捞水域面积1.2万亩,水深2至4米。湖内有品种繁多的鱼虾、贝类等水生生物,鱼类78种,其中有鳜鱼、银鱼等名贵鱼类,是省内重要的淡水鱼和湖产品基地。太白湖水域每年春、秋两季投放万尾鱼苗,从不进行人工饲养,鱼虾以湖内水藻为食,生态混养方式保护了水域生态环境,集中放鱼、捕鱼活动形成良性循环,不仅对水质有益,还产生经济效益。在冬捕开始之前,还会有

专业的渔业人员对捕捞的数量和鱼类大小提前进行科学测算,捕捞鱼种的体型大多在5—10斤重,最小的也在3斤半以上,冬季尤以鲢鱼又名胖头鱼最为出名,平均重量5至20斤,青鱼甚至可达百余斤。

济宁太白湖捕鱼节自2016年启动以来,已连续成功举办八届,深受市民游客喜爱和欢迎,成为太白湖景区文化旅游靓丽名片,助推太白湖新区多产业融合发展,唱响了太白湖特色文旅品牌,提高了太白湖新区文化旅游产业的知名度和美誉度。

“学习强国”进景区 邀您“鱼跃”太白湖



工作人员发放印有“学习强国”元素的纪念品。

本报济宁2月6日讯(通讯员 孟芬芬 记者 邓超) 2月2日,2023济宁第八届太白湖捕鱼节期间,“学习强国”学习平台走进景区活动现场,开展“学无止境 强国同行——‘学习强国’邀您一起‘鱼跃太白湖’”宣传推广活动。

活动现场,工作人员向群众发放印有“学习强国”元素的宣传册页、台历、手提袋等纪念品,详细向大家介绍海量的学习资源,并引导大家下载注册“学习强国”APP,关注“山东宣传”微信公众号,努力使“学习强国”成为新区群众的“学习新高地”“知识加油站”。此外,工作人员还积极

邀请学习达人一同参与捕鱼节现场的头鱼拍卖、舞龙舞狮、高跷旱船、书法送福、有奖竞猜、财神送福鱼等特色活动。

“没想到在一年一度的捕鱼节活动现场看到了‘学习强国’展区,我经常通过‘学习强国’学习,平台的内容越来越丰富了,功能也越来越强大,在上面基本上什么都能够学到,关键还免费,使用起来很方便。”参加活动的游客激动地说。

本次活动进一步宣传推广了“学习强国”学习平台,让广大百姓群众积极参与到学习中来,在全区形成了“崇尚学习、全民学习、坚持学习”的良好氛围。

“鲁岗贷”融资绿色通道 助企业稳岗拓岗保岗



稳岗扩岗专项贷款政策座谈会。

本报济宁2月6日讯(通讯员 万众 记者 邓超) 新年伊始,太白湖新区稳岗就业政策“大礼包”再度发力。近日,太白湖新区社保中心组织召开稳岗扩岗专项贷款政策座谈会。

区社保中心协同中行建立统筹联动机制,开辟“鲁岗贷”融资业务绿色通道。经过前期摸排企业稳岗扩岗融资需求,形成区域内推荐企业名单并与经办银行推送共享。对已纳入名单的企业,第一时间与企业主动对接,全力支持稳岗扩岗。

作为稳岗扩岗专项政策性贷款,“鲁岗贷”立足太白湖新区特色,与前期

推出的“创业担保贷款”等模式有机融合,让企业真正享受叠加的优惠政策红利。同时,将企业吸纳带动就业情况作为申请审核条件,扶持企业以最大力度“稳岗”,最大范围“拓岗”,最大限度“保岗”,对于凝聚稳就业工作合力起到积极的引导作用。

下一步,区社保中心将深化政银合作,推进双方优势互补、密切协作,广泛开展宣传推介,切实提高“鲁岗贷”知晓度和覆盖面,确保政策红利精准落实。以就业数据赋能普惠金融,推进信贷资金精准直达,开辟绿色通道,优化经办服务,确保政策机制常态化落实。